
Надзвичайний стан в енергетиці

   

  

   Кабінет міністрів України на місяць ввів надзвичайний стан (НС) в енергетиці.
Відповідне рішення було прийнято в ході позачергового засідання уряду 15 лютого
Надзвичайний стан в енергетиці набуває чинності з 17 лютого 2017р.

  

   Надзвичайні заходи передбачають визначення допустимого рівня зниження резерву
енергогенеруючих потужностей, як пояснив міністр енергетики та вугільної
промисловості Ігор Насалик

  

   Уряд має намір задіяти низку заходів, щоб знизити споживання вугілля-антрациту на
20%. Зокрема, буде розроблений графік навантаження енергосистеми України з
урахуванням вимог ДП “Національна енергетична компанія “Укренерго”. Наприклад, щоб
максимально заощадити вугілля, підприємства будуть працювати на мінімумі свого
обладнання. Крім того, оператор магістральних мереж встановить тимчасові обмеження
щодо їх пропускної спроможності, а також визначити умови та обсяги міждержавних
перетоків електроенергії.

  

   Для АЕС будуть встановлені спеціальні графіки роботи, плюс “Енергоатом” повинна
бути готова в будь-який момент розвантажити свої енергоблоки. При цьому в період НП
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атомні станції забезпечать енергопостачання в нічний час і до 70-80% покриють
споживання вдень. Решта покриють гідроелектростанції, посилиться навантаження на ті
ТЕС, які працюють на газовому вугіллі.

  

   “Частина населення отримує послуги центрального опалення, частина використовує
опалювальні електроприлади або газові котли. В останньому випадку відсутність або
перебої з електропостачанням можуть створити проблеми з автоматикою котлів і
роботою насосів”, – пояснив директор енергетичних програм Центру світової економіки і
міжнародних відносин НАН України Валентин Землянський.

  

   &quot;Електро-Захід&quot; пропонує зі складу Львові та під замовлення
електротехнічну, кабельно-провідникову продукцію, промислові насоси та інше
обладнання. Консультації за телефоном (032) 245-47-53. 
   
   За матеріалами ЗМІ

  

 2 / 2


